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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO. CONSTITUCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO Y ELECCIÓN DE ALCALDE/ALCADESA 

 
Día: 17 de junio de 2023    Hora: 12'00 horas. 
 
Lugar: Salón de Sesiones del Ayuntamiento, Pza. del Ayuntamiento nº 2. 
 
Primera convocatoria. 
 
Al objeto de proceder a la constitución del Ayuntamiento y la elección del Alcalde/sa conforme 

establecen los artículos 195  y 196 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General 5/1985, de 19 de junio 
(LOREG), se reúnen en sesión pública los siguientes concejales electos: 

 
Dª Conxa García Ferrer (PSOE) 
D. Jaume Sobrevela Forteza (PSOE) 
Dª Natividad Sobrevela Sánchez (PSOE) 
D. Joan Carles Silla Belenguer (PSOE) 
Dª Inocencia Albert García (PSOE) 
D. Salvador Morató Sobrevela (PSOE) 
Dª María Belén Bernat Sotelo (PSOE) 
D. Francisco Carmelo Quiles Teodoro (PSOE) 
Dª Raquel Vallivana Hervás Ayala (PSOE) 
D. Héctor Manuel Pradas Soria (PSOE) 
Dª Inmaculada González Martorell (PP) 
Dª Francisca Matilde Pons Sevilla (PP) 
D. Alfredo Pérez Real (PP) 
Dª Pilar Catelblanque Martínez (PP)) 
D. Antonio Manuel Lasheras Morrugares (PP) 
D. Juan Manuel Bernal Moreno (PP) 
D. Eduardo Escudero Torres (VOX) 
Dª Isaac Gómez Viana (VOX) 
D. Vicente Enrique Pérez Belenguer (ACORD PER GUANYAR) 
Dª Leticia Hernandis Bernal (ACORD PER GUANYAR) 
 
 
los cuales han sido proclamados regidores  electos en las elecciones locales efectuadas el día 28 de 

mayo de 2023. 
 
Actúa como Secretario el de la  Corporación  D. Jorge Francisco Ricart Martí. 
 
Se hace constar la ausencia de Dª María Luisa Serrano Moreno, concejala electa perteneciente a la 

Candidatura de VOX. 
 
El Secretario recuerda que  el objeto de la presente sesión es proceder a la constitución del nuevo 

Ayuntamiento tras las elecciones celebradas el pasado día 28 de mayo de 2023. El procedimiento de 
constitución del Ayuntamiento, de conformidad con lo dispuesto en la legislación electoral vigente, implica la 
realización de las siguientes operaciones: 

 
- Constitución de la Mesa de Edad formada por los concejales electos de mayor y menor edad. 
- Acreditación de los concejales electos ante la mesa de edad, mediante la presentación de la 

credencial expedida por la Junta electoral. Las credenciales ya obran en poder de la Mesa. 
- Juramento o promesa del cargo de concejal. 
- Elección del Alcalde/Alcaldesa. 
 
CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD: 
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Se procede a formar la Mesa de Edad por los concejales electos de mayor y menor edad, siendo éstos 
D. Francisco Quiles Teodoro y Dª Pilar Castelblanque Martínez. La Mesa es presidida por el Sr. Francisco 
Quiles Teodoro. 

 
El Presidente de la Mesa declara abierta la sesión para la constitución del Ayuntamiento de Picassent, 

y a continuación el Secretario llama de forma individualizada a cada concejal para verificar si se encuentra 
presente en la sesión. 

 
CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO: 
 
El Secretario va llamando por orden alfabético a los concejales, quienes, desde sus escaños, van 

diciendo "presente" o "sí". 
 
El Presidente, Sr. Quiles Teodoro, declara que existe quorum suficiente para la celebración de la 

sesión. Una vez comprobadas las credenciales de todos los concejales y que todos han formulado sus 
declaraciones de bienes e intereses, y no habiendo ningún concejal afectado por causa de incompatibilidad 
conocida, se procederá a la formulación del juramento o promesa de acatamiento de la Constitución legalmente 
exigido, previo llamamiento de cada concejal para que preste el juramento o promesa. 

 
El Secretario va llamando por orden alfabético a los concejales, quienes se levantan de sus escaños, 

acuden al atril donde se encuentra el ejemplar de la Constitución y formulan el juramento o promesa de 
acatamiento a la Constitución, conforme preceptúa el artículo 108.8 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral 
General, tomando posesión de sus cargos. 

 
La Concejala, Dª Inocencia Albert García promete el cargo, añadiendo “ per a treballar pels drets de les 

persones”. 
 
El Concejal D. Francisco Quiles Teodoro promete el cargo añadiendo el acatamiento “al Estatuto de 

Autonomía de la Comunidad Valenciana” y “els nostres drets aconseguits fins ara”. 
 
Tras ello, el Presidente de la Mesa proclama que QUEDA CONSTITUIDO EL AYUNTAMIENTO DE 

PICASSENT. A continuación se procede a la elección del alcalde/sa, por lo que el Secretario toma la palabra 
para explicar el procedimiento de elección. 

 
ELECCIÓN DEL ALCALDE/ALCALDESA: 
 
El Secretario explica el procedimiento de elección previsto en el art. 196 LOREG y el sistema de 

votación para la elección del Alcalde/sa, que se acuerda por asentimiento sea el nominal. El Secretario informa 
que podrán ser candidatos todos los regidores y regidoras que encabecen las correspondientes listas y que 
será proclamado electo quien obtenga la mayoría absoluta y que si ninguno obtuviera dicha mayoría, será 
proclamado Alcalde/Alcaldesa el concejal/a que encabece la lista que hubiera obtenido más votos populares en 
las elecciones, de acuerdo con el acta de proclamación remitida por la Junta Electoral de Zona. 

 
El Presidente de la Mesa pregunta qué concejales de los que encabezan las candidaturas se presenta 

a la elección de alcalde, indicando los concejales Dª Conxa García Ferrer, Dª Inmaculada González Martorell y 
D. Eduardo Escudero Torres que presentan su candidatura. El Concejal D. Vicente Enrique Pérez Belenguer 
renuncia a presentar candidatura. 

 
El Presidente, Sr. Quiles Teodoro, proclama las siguientes candidaturas: 
 
- Dª Conxa García Ferrer, candidata del Partido Socialista Obrero Español (PSOE). 
- Dª Inmaculada González Martorell, candidata del Partido Popular (PP). 
- D. Eduardo Escudero Torres, candidato de VOX. 
 

A continuación se procede a la elección de alcalde/sa, para lo que el secretario llamará por orden alfabético 
a los concejales, quienes pronunciarán el nombre del candidato a quien votan o si se abstienen." 
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Seguidamente se procede a la votación nominal. 
 
Tras la votación, el Presidente anuncia el resultado en los siguientes términos 
 
- Dª Conxa García Ferrer: 12 VOTOS, de los concejales de las candidaturas PSOE y ACORD PER 

GUANYAR. 
- Dª Inmaculada González Martorell: 6 VOTOS, de los concejales de la candidatura del PP. 
- D. Eduardo Escudero Torres, 2 VOTOS, de los concejales de la candidatura de VOX. 
 
Habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los concejales, queda proclamada Alcaldesa del 

Ayuntamiento de Picassent Dª MARÍA CONCEPCIÓN GARCÍA FERRER de conformidad con lo establecido en 
el art. 196.b de la Ley Orgánica 5/1985 de 19 de junio del Régimen Electoral General. 

 
Dª María Concepción García Ferrer, sube al atril y previa promesa de cumplir fielmente las obligaciones 

del cargo con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, 
acepta su elección y toma posesión como Alcaldesa, tomando la vara de Alcalde. 

 
El Presidente de la Mesa y la concejala de menor edad abandonan la Mesa, y la Sra. Alcaldesa ocupa 

la Presidencia. 
 
A continuación la Alcaldesa procede a conceder la palabra a los portavoces de las distintas 

candidaturas, de menor a mayor, invitándolos a dar, si lo desean, una explicación de su voto. 
 
Interviene en primer lugar el concejal D. Vicente Enrique Pérez Belenguer del partido ACORD PER 

GUANYAR, que manifiesta: 
 
Bon dia a totes i tots. 
 
En primer lloc vull donar les gràcies a les 1.196 persones valentes que ens han votat en les passades 

eleccions municipals, que s'han rebel·lat contra el sistema vigent, el tsunami de la dreta i el que va més enllà. 
 
També vull expressar la meua gratitud a les dos persones que han estat en els últims 4 anys fent una 

magnífica tasca a l'oposició, Trini i Artur. Gràcies per haver posat una veu valencianista, ecologista, feminista i 
reformadora. No faltarà tampoc l’agraïment als militants i simpatitzants del col·lectiu de Compromís de 
Picassent per la seua confiança, així com al treball i dedicació dels companys de Podem. 

 
Els resultats electorals han marcat el desig de la ciutadania per a la configuració de consensos entre 

els partits d'esquerres per a la gestió i govern de Picassent. Així naix un pacte, una coalició progressista de 
forces d’esquerra encaminada a la formació i implantació de polítiques destinades a millorar la vida de les 
veïnes i els veïns del poble. 

 
Anem a formar part d'un govern de coalició amb el Partit Socialista per a tota la legislatura i que 

suposarà compartir les accions de govern. Aquest suport serà a canvi de decisions polítiques consensuades i 
mai serà un xec en blanc. Volem que aquest acord d'investidura i legislatura siga la base d'un govern amb 
responsabilitat i lleialtat institucional entre els dos partits i entre les seues regidores i regidors. 

 
Des de Compromís-Unides per Picassent comencem esta legislatura amb il·lusió i ganes de treballar 

pel nostre poble. Assumim el compromís de treballar per les veïnes i veïns i per les seues necessitats. Volem 
fer-ho amb generositat i determinació, sense altre objectiu que no siga assolir un Picassent més verd, amb més 
espais per a viure i conviure, il·lusionant així als joves i la gent gran. Un Picassent amb cultura oberta i plural, 
amb comerços que alcen cada dia la persiana, amb garrofers, pins, llentiscles i senders que arriben a 
Morredondo, la Serra o Millerola. En definitiva, amb compromís per Picassent i units per les seves persones 
cap al futur. Gràcies 

 
Seguidamente toma la palabra el concejal D. Eduardo Escudero Torres, del partido VOX, para 

manifestar lo siguiente: 
 
Buenos días, 
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Compañeros de la Corporación, autoridades, representantes de la sociedad civil, estimados vecinos, 

amigos y familiares. 
 
Es un honor para mí poder dirigirme a todos vosotros desde este atril por la responsabilidad que, en 

este momento, asumo como representante de VOX en el Ayuntamiento de este municipio. Quiero agradecer 
por ello, la confianza que los votantes han depositado en mi equipo y en mi persona para defender las políticas 
de VOX durante esta legislatura que inicia su existencia hoy mismo. Unas políticas cuya defensa se realizará 
con solidez y rigor. 

 
Como concejal en la oposición de la gestión municipal, nuestra postura será la de ejercer una 

fiscalización y control de los órganos de gobierno con firmeza, transparencia, seriedad y tenacidad. 
Trabajaremos en defensa de los intereses de los vecinos y de su bienestar; y procuraremos mejorar la calidad 
de vida de todos ellos situando en el centro de nuestras políticas a la familia, a los mayores y a los jóvenes; así 
como realizaremos una firme y férrea defensa de la vida. Estudiaremos propuestas que mejoren el empleo, y 
especialmente el empleo juvenil con el objetivo de ofrecerles un futuro; e iniciativas que procuren el acceso a la 
vivienda y protejan a los propietarios de la ocupación ilegal, contra la que lucharemos con una actitud que no 
contemplará ni fisuras ni vacilaciones. 

 
Impulsaremos políticas de inversión y ayudas a empresarios y autónomos, colectivo tan denostado, 

una y otra vez, por los sucesivos gobiernos. E igualmente, defenderemos nuestras costumbres, tradiciones y 
fiestas, bloqueando cualquier injerencia cultural, lingüística e ideológica, que atente frontalmente contra nuestra 
identidad. 

 
Abogaremos por mantener un municipio que ofrezca servicios públicos de calidad, que destaque por su 

seguridad en las calles, por sus plazas y parques cuidados, por su limpieza y, en definitiva, por invertir todos y 
cada uno de los impuestos de los ciudadanos en procurar una calidad de vida a la altura de lo que se merecen 
nuestros vecinos. 

 
Somos plenamente conscientes de la vulnerabilidad social existente y de las políticas que de esta 

situación pudieran derivarse; pero de igual forma, estas políticas deben ser plenamente justificadas, efectivas y 
controladas, no creando o favoreciendo asociaciones con intereses partidistas.  

 
Por todo ello, en este momento asumimos la difícil e inmensa tarea y responsabilidad de ejercer una 

oposición que vele por la prosperidad de nuestros vecinos, que procure una gestión pública eficaz y 
transparente; y que a su vez, proteja los derechos y libertades de todos y cada uno de los ciudadanos de esta 
localidad. Comenzamos, por tanto, una apasionante etapa que abordamos con la ilusión de quien emprende, 
con la humildad del recién llegado, pero con la firmeza y seriedad que comporta el camino que se halla frente a 
nosotros. 

 
Los resultados obtenidos el pasado 28 de mayo son el inicio de un cambio en la sociedad, un nuevo 

rumbo cuyo compromiso hemos adquirido y por el que trabajaremos con perseverancia, respeto y fidelidad a 
nuestros ideales. Los votantes han situado aquí a cada uno de los que, en el día de hoy, hemos conformado la 
Corporación y son a ellos a quienes les debemos rendir cuentas de nuestro trabajo y esfuerzo.  

Reiteramos nuestro compromiso y nos sentimos emocionados por dar comienzo a la responsabilidad 
surgida de las urnas y ser la VOZ de los ciudadanos en este municipio. 

 
Y para finalizar expreso nuevamente mi agradecimiento a los votantes que han hecho posible la 

entrada de VOX en las instituciones, al equipo de personas que han conformado la candidatura municipal y a 
los afiliados y simpatizantes que han trabajado sin descanso los años precedentes y durante esta campaña 
electoral. 

 
Muchas gracias. 
 
¡VIVA .........! 
¡VIVA ESPAÑA! 
 
Toma la palabra la Concejala Dª Inmaculada González Martorell, del Partido Popular: 
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Estimats companys i companyes, veïns i veïnes del poble de Picassent, molt bon dia. 
 
Encetem hui una nova legislatura i m´agradaria que les meues primeres paraules fóren per a felicitar 

tots els regidors i les regidores que formen esta Corporació. Independenment de les idees polítiques que ens 
diferencien, els picassentins i les picassentines ens han encomanat la important tasca de treballar units pel bé 
del nostre poble,  i és per aixó que hem de ser conscients de la responsabilitat que tenim a les nostres mans. 
Per a tots i totes nosaltres és un orgull formar part d´esta Corporació  com a regidors i regidores, però és més 
important no decebre a totes les persones que ens han fet portaveus de les seues necessitats i drets 
fonamentals. Les nostres decisions van a ser transcendentals i hem de vetlar  per a que siguen també 
respectuoses amb tots els ciutadans i ciutadanes. Hem d´escoltar el que ens han dit les urnes i assumir el repte 
de treballar en una mateixa direcció, demostrant lleialtat amb els veïns i les veïnes i solucionant els seus 
problemes.  

 
No vull deixar passar este moment i agraïr als anteriors regidors del Partit Popular la seua tasca durant 

l´anterior legislatura. 
 
Com a representant del  Partit Popular assumixc este repte amb humilitat però també amb 

determinació. Encara que la meua pertinença a la vida política de Picassent és recent, he sigut activa en 
associacions i juntes de la societat civil des de fa molt de temps i això m´ha permés ser espectadora de primera 
línea. He observat i escoltat les necessitats i suggeriments de la gent, i precissament és tot això el que ha fet 
que donara un pas endavant i encapçalara un projecte il.lusionant, renovat i eficaç, acompanyada i recolçada 
per un grup de gent compromés com jo. 

 
Actuaré sempre en consciència del que crega millor per a Picassent. Escoltaré i dialogaré, exerciré 

amb lleialtat i responsabilitat el meu càrrec pel benestar del nostre poble, però sobretot, per agraïment i per a 
recompensar la confiança que han dipositat més de 3000 persones que han votat  la llista que encapçale. 
Farem una oposició constructiva i responsable, però també  visible, eficaç i ferma. Els nostres pilars serán 
sense dubte el compromís, el diàleg i l´actitut responsable, per a l´interés general dels picassentins i 
picassentines. 

 
Sols em queda dir que em pose a  disposició de totes les persones que em demanen col.laboració, 

ajuda o que les escolte. Em considere una servidora del poble i així vos ho faig saber. 
 
Gràcies per la vostra atenció. 
 
Seguidamente toma la palabra el Concejal del PSOE D. Francisco Quiles Teodoro: 
 
Bon dia a tots i totes que hui ens acompanyeu en aquest dia tan important per a Picassent i per 

nosaltres els regidors i regidores del PSPV-PSOE de Picassent. 
 
Donem la benvinguda a tots i totes els representants dels partits polítics que hui han pres possessió 

com a membres de la corporació per a la legislatura 2023-2027. 
 
Volem donar les gràcies als casi 5.000 veïns i veïnes que amb el seu vot varen manifestar el pasat dia 

28 de maig que la nostra candidatura encapçalada per Conxa García Ferrer, fora una legislatura mes, la que 
governarà Picassent durant els 4 pròxims anys al ser la candidatura mes votada. 

 
També agrair a tots aquells veïns i veïnes que participaren en aquesta gran festa de la democràcia i 

que optarem per altres forces polítiques perquè participant la democràcia serà cada vegada mes forta i resistirà 
a les tempestes que ens assoten posant-la en perill. 

 
El grup municipal socialista volem posar en manifest que la nostra candidata i ara alcaldessa, Conxa 

Garcia, es una persona que sent una gran passió pel seu poble i la seua gent, que ha fet que durant els últims 
20 anys Picassent vaja avançant cap un municipi modern, integrador, sostenible, segur, econòmicament 
sostenible i sanejat, liderant un equip en una gran capacitat de gestió i en moltes ganes de treballar per a 
millorar les condicions de vida dels veïns i veïnes de Picassent. Com a portaveu d’aquest grup d’homes i dones 
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compromesos en el nostre poble te donem tot el nostre suport i que estarem al teu costat per a continuar fent 
avançar al nostre poble. 

 
Per últim manifestar que en l’acció de govern tenim acerts però també en ocasions errors per lo cual 

demanem perdó si a vegades els tenim però lo que sí assegure es que actuarem amb honestitat i honradesa i 
que el nostre comportament davant els grups polítics de l’oposició serà de respecte i educat com sempre hem 
fet però amb una defensa ferma dels nostres valor socialistes on la justícia social, solidaritat, la defensa de la 
nostre llengua i costums, l’educació, la lluita contra la violència de gènere, el recolzament als col·lectius LGTBI 
etc., son drets aconseguits i desde les nostres paraules i accions no donarem cap pas arrere. 

 
Motes gràcies.” 
 
Y finalmente toma la palabra la Sra. Alcaldesa, Dª Concepció García Ferrer, que dice:  
 
Bon dia a totes i a tots, 
 
Autoritats presents, regidors i regidores de l’Ajuntament,  veïns i veïnes, benvinguts a este ple 

extraordinari de constitució de la nova Corporació Municipal que governarà l’Ajuntament de Picassent els 
propers 4 anys.  

 
Encetem hui una nova legislatura amb 21 regidors i regidores que, una vegada elegits per la ciutadania 

segons els resultats electorals del passat 28 de maig, hem pres possessió del càrrec amb la responsabilitat de 
treballar pel nostre poble.  

 
Primerament, donar les gràcies a les persones que en les darreres Eleccions Locals i Autonòmiques 

exerciren el seu dret al vot, independentment de la seua opció política, perquè és qüestió de totes i tots decidir 
quin projecte de vida volem per a Picassent. 

 
També vull mostrar especialment el meu agraïment als qui votaren l’opció del PSPV-PSOE, perquè 

gràcies al seu suport, amb 4.892 vots, hem aconseguit que el nostre partit siga el més votat. 
 
Ara, obrim una nova etapa, la que serà la legislatura número 12 de la nostra democràcia, però abans, 

vull agrair la tasca dels companys i companyes que m’han acompanyat en estos últims quatre anys, i també a 
altres persones més anònimes pel seu esforç i dedicació. 

 
Vull recordar els regidors i les regidores que deixen de formar part de la Corporació: Joan Vicent 

Aguado, Ester Carbonell, Mónica Olguín, Amparo Crespo, Pilar Soria, Miguel Ángel Albert, José López, Trini 
Carballo, Artur Hernández, Maria Jesús Blasco i Juan Francisco Albert. Gràcies a totes i tots pel vostre treball! 

 
Així com també, com no, donar la benvinguda a les noves incorporacions: Nati Sobrevela, Inma 

González, Mati Pons, Alfredo Pérez, Pilar Castellblanque, Antonio Manuel de las Heras, Vicent-Enrique Pérez, 
Leticia Hernandis, Eduardo Escudero, Isaac Gómez i María Luisa Serrano. 

 
Donar les gràcies al grup Compromís-Podem pel seu suport per a poder governar conjuntament en 

esta legislatura. 
 
I donar les gràcies als treballadors i les treballadores d’esta Administració Local, els quals, durant la 

legislatura han portat a terme les seues tasques amb implicació i responsabilitat.  
 
Agrair també la comprensió de la meua família, però especialment a les meues nétes Carla, Naia, Júlia 

i al meu nét, Xavi, perquè per les meues responsabilitats com a alcaldessa, no he pogut gaudir de moments 
especials per a ells.  

 
Amb este ple de constitució de la nova Corporació deixem enrere una legislatura que no ha sigut gens 

fàcil: la irrupció de la pandèmia del Covid 19 suposà un colp molt dur per al qui ningú estava preparat. Però 
amb la coordinació entre les distintes administracions, i per suposat amb el suport incondicional i la solidaritat 
dels veïns i les veïnes, aconseguirem eixir endavant.  
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Però la cara més amarga de la pandèmia no la podrem oblidar mai perquè malauradament s’emportà 
moltes vides per davant. També a veïns i veïnes del nostre poble, persones que coneixiem i s’estimavem, per 
això, vull expressar ací de nou el meu més sentit record per a tots ells i elles. 

 
I ara, ha arribat l’hora del futur. Del Picassent del 2023 al 2027, i personalment em sent amb moltes 

ganes i entusiasme, plenament conscient que el temps passa però que l’empenta necessària per afrontar els 
nous reptes continua ben viva. Esta serà la sisena legislatura com a alcaldessa, compte ja amb un bagatge 
ampli de gestió política, fet que m’anima més encara perquè, com sabeu, “servir al meu poble” ha sigut sempre 
la meua màxima aspiració. I el poder complir este somni per a mi és un honor i un orgull. Invertir el meu temps 
en millorar la vida de la ciutadania, el seu benestar i donar resposta a les seues necessitats és una prioritat.  

 
 
 
L’equip de govern socialista, durant els últims anys, hem apostat i treballat per la qualitat de vida dels 

veïns i les veïnes de Picassent. Gràcies als nostres esforços estem aconseguint fer del nostre municipi un 
referent en molts àmbits com ara, els Projectes Europeus, Benestar Social, Esports, Participació Ciutadana, 
etc.  

 
I així volem que continue sent, perquè el nostre eix fonamental d’actuació sempre han sigut i seran les 

persones en l’accepció més íntegra de la paraula.  
 
Per això, en els propers 4 anys... 
 
Continuarem treballant per l’Educació. Per això, en esta legislatura vorem concloses les obres del 

col·legi nº 4 i la remodelació dels centres educatius públics. Així com tampoc no escatimarem recursos per 
garantir l’accés a beques i ajudes escolars, consolidarem el programa Escola de Famílies i subvencionarem 
programes educatius innovadors, entre altres.  

 
La lluita contra les desigualtats socials i la pobresa en totes les seues dimensions són el centre de les 

nostres polítiques, per això posarem en marxa noves propostes i consolidarem altres com són les destinades a 
les famílies monoparentals o les ajudes per cobrir l’alimentació en l’estiu.  

 
A més, conscients que els nostres majors són l’eix fonamental i els protagonistes de la nostra política 

continuarem oferint un pla d’envelliment actiu perquè tinguen una qualitat de vida digna.  
 
I perquè la Cultura siga un dels màxims exponents del nostre poble, volem fer-la més present al carrer, 

dinamitzar els barris amb l’activitat cultural per arribar a tota la ciutadania, a més d’oferir, com sempre, una 
programació variada i diversa per a tots els públics, fent de l’AUMA i la Casa de Cultura la casa de totes i tots.  

 
Per altra banda, pretenem que l’esport siga la base fonamental de la salut, per este motiu seguirem 

invertint tots els recursos necessaris per mantindre i millorar les instal·lacions del Poliesportiu, perquè com 
sabeu l’esport és salut i qualitat de vida.  

 
Som també conscients que Picassent necessita d’espais públics, carrers, places i avingudes accesibles 

i  adaptades per a totes les persones, per això molt prompte s’iniciarà la 3ª Fase de les obres de l’Ermita, 
l’adequació dels carrers dels voltants: Dr. Soler, Calvari i Jaume I.  

 
Des de l’equip de govern sempre treballem i  treballarem per fer patent el principi de l’accessibilitat 

universal. Així que estem més que satisfets perquè, per fi, en esta legislatura que hui encetem podrem vore 
complida altra de les nostres reivindicacions històriques: la passarel·la de la Font de l’Omet.  

Una via ciclopeatonal que unirà el pas del barranc i facilitarà l’accés a la parada del Metro. 
 
Però, a més, continuarem en la reivindicació històrica de l’adequació de l’antic camí de Torrent, la 

travessa, tantes vegades transitada però sense les condicions pròpies d’una carretera actual.  
 
Picassent no es pot quedar enrere, per això lluitarem i reivindicarem on calga que el poble compte amb: 

un consultori auxiliar de Sanitat en la zona Nord, un Centre de Dia, habitatges de lloguer assequible hui tan 
necessari i reivindicarem l’Edificant de l’IES l’Om, entre altres. Però, a més construirem un recinte de festes 
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Polivalent, un nou espai verd recreatiu, farem de Picassent un poble zero emissions i facilitarem a la ciutadania 
la creació de comunitats d’energia amb el projecte “Picassent Solar”. El canvi climàtic, que ja estem patint, hem 
de combatre’l honestament, sense populismes, establint aliances entre les administracions i la ciutadania. 

 
I així, a poc a poc anem construint entre totes i tots el Picassent que volem, el Picassent del futur, un 

Picassent per a viure i conviure.  
 
Picassent, amb una població de 21.761 habitants compta amb una ciutadania cada vegada més 

diversa, i la nostra funció com a gestors municipals és la de gestionar el millor possible els recursos econòmics. 
 
Continuar garantint serveis per a totes i tots, sempre dins d’una vessant integradora, com hem fet fins 

ara, on les diferències es plantegen com una oportunitat per aprendre i créixer i no com a motiu d’enfrontament 
i rebuig.  

 
Éstos són alguns exemples dels eixos fonamentals de la nostra acció de govern, perquè volem 

aprofundir en la idea de ciutadania com a persona que participa, pensa i defensa, perquè el camí del 
municipalisme va en direcció cap a una gestió més participativa, perquè totes les persones som iguals i totes 
les persones tenim el dret a construir la realitat, eixa realitat que vivim, sentim i estimem com a poble. 

 
Una participació motivadora que, per exemple, es veu reflexada en la il·lusió dels menuts, i també dels  

joves, ells i elles ens fan vore el poble amb altres ulls, una co-participació que ens porta a escoltar les seues 
reivindicacions als Plens del Consell de la Infància o al Ple Jove.  

 
Ara, tenim un gran repte per davant que són el Fondos Next Generation: més de 5 milions d’euros 

procedents de fons europeus per a projectes que es faran realitat en els propers dos anys. 
 
Tenim projectes d’envergadura com la rehabilitació del Barri de La Vallivana i Les Torres del Carmen, 

la rehabilitació de l’edifici de l’antic magatzem municipal “La Nau”, la reforma integral de l’Ajuntament i la 
rehabilitació energètica i millora funcional del Poliesportiu Municipal.  

 
I tot ho estem aconseguint amb l’empenta que ens transmet la ciutadania. Per això, hui vos puc dir que 

tota esta motivació col·lectiva ens impulsa a treballar de valent en estos propers anys i  a continuar en la 
construcció d’un Picassent més habitable, sostenible  i integrador. 

 
En definitiva, per a mi, estimar el  meu poble és una forma d’entendre la vida, i sabeu que sempre 

continuaré reivindicant la política com a vocació de servir als demés. 
 
Per això no em cansaré de repetir que desitge que la tolerància, la solidaritat, el diàleg, el respecte i 

l’estima a les persones siguen paraules majúscules en estos propers quatre anys de vida municipal.  
 
Sabeu que sóc una persona que estime el meu poble amb devoció, visc i convisc en ell. No escatimaré 

hores, minuts ni segons per estar al costat d’allò més valuós que té un poble, les persones. El poble és qui 
m’inspira per seguir endavant però sobretot no m’oblide que tant el que ja hem fet com el que ens queda per 
fer, vos pertany a vosaltres.  

 
Gràcies per la vostra confiança. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa se levanta la sesión, siendo las 

13:15 horas del día 17 de junio de dos mil veintitrés, de todo lo cual, como secretario doy fe. 
 
LA ALCALDESA       EL SECRETARIO 
Conxa García Ferrer       Jorge Fco. Ricart Martí 


